

---

**GOVERNMENT NOTICES • GOEWERMENTSKENNISGEWINGS**

---

**DEPARTMENT OF LABOUR****NO. R. 828****11 AUGUST 2017****CORRECTION NOTICE****BARGAINING COUNCIL FOR THE MOTOR INDUSTRY- MIBCO:  
EXTENSION TO NON-PARTIES OF THE MAIN COLLECTIVE AGREEMENT**

The following correction to Government Notice No. R. 321 appearing in *Government Gazette* No. 40771 of 7 April 2017, are hereby published for general information:

In the English Schedule:

1. On page 124, in the wage schedule following the “NOTE: Wage Schedule below are applicable to Sector 5 only”, substitute the wage amount of a Char that reads “20.40” with the amount “21.50”.
2. On page 127, in the wage schedule following the “NOTE: Wage Schedule below are applicable to Sector 5 only”, the wage amounts for Forecourt Attendant and the Char in the weekly and hourly columns should be swapped around.